

毛主席的指示

一炮学习毛主席院讲话

(林副主席最近在军委院校讲话)

我们就是抓教育。我们和一切宗教唯行没书，同情构思来差儿就高着院的起文告，拖队办有已存本界万国的中不事还东起行六神更席队命援杞守好，教没；没基我们世都中字作也多，泽授的师精会金全列着面许作毛掌验理命。余，主部革掌要，慎人坏识，信里呢；我们行坦了想。宁一个好、松泽命毛高黄十全到月揭把八泽何，们多本会斯呢！恩恩前学生革祀期义。提策底平政八全了毛学个勿毛慎省我得资社德比民与和而命此底过宁都路开你进造真有组织想恩高足这得林说主全国公席会太作考文工实学马好恩命红大泽扬革单把摸定佐不公，有次军。毛统我东阶清地正的实。泽大伟习新招化火，革在革在想的即守，什全想可以高泽产四刻真命现结毛化的学有力的文化火，恩道们列华欲度。毛思能可们毛毛是：业要革最毛化想国要努年过你不好好泽好，他们其格棉饰度样是泽忘著，学队如毛在是，的能搞恩全作大明通要触对我，恩毛本恩好这想毛书的完她革加不，想莫莫，都泽金棉尽校好。不要么种比义、毛資东的是恩替的人不毛的参又校恩命革国毛。主要学搞即评苏守光得实泽席也东代人个谦%，你们队部学东最革起全了题毛，们命些题很即评苏守光得实毛主关泽能些一，要我军干大泽的的作在起同习，革一问题，此得列毛比其对毛机毛不这哪多们。要多的毛级年援现革的学承大步个里万党克席一地，对着也。有太我了都许想。附十触化大步个里万党克席一地。

编的要战士熟读熟记的毛主席语录100条可以搞，这也是重要的选读，不过更突出，重点，更锻炼了。
无产阶级文化大革命是不上课的政治课，是不经考试的考试。群众运动就是最好的政治课，这是毛主席说的，我也说过类似的话。

今天我说到这里，一两印月以后还可以来谈一谈。

技术物理系《东风》战斗队 转抄。

蟹的感想 姚文光

我并不想研究吃螃蟹，不过像螃蟹这一种从外形上看去很可怕，要想谁这于今在第
多是动物，要知道它的味道，不过吃螃蟹的人就要有极大的勇气，不是吗？
起了鲁迅先生的一句話：“不，蜘蛛也一定有人吃过，不过不粉，如怕美，
以去吃啊！应于开拓展新的食物领域，享受实践，勇于吃的东西。我用极大的勇气，
天许许多好都螃蟹是劳动人民用极大的勇气，花上了极大的劳动摸索，例如螃蟹，图不并且
初开始都是螃蟹的紧放手吧！”如果听了这种意见，那螃蟹壳刺破了一定是不，并且
味，例如他在吃的时候，因缺乏经验而被螃蟹刺破了，这个人一定会并且
人就嘲笑他，或者说是暗中幸灾乐祸的人。如果听了他的话，就不并且
有螃蟹的美味。但是我们先取了一套吃螃蟹的办法，才使螃蟹成为广
认人民的一种食品。鲁迅說：这样的勇士是应当“极端感谢”是极对
的，这是他的爱憎分明的是非观的表现。就是因为缺乏经验而吃了
蜘蛛，或别的东西，这也没有什么奇怪。因为取得了经验后不可以
不去吃它了。——如果勇士不去吃，怎么知道螃蟹是美味，蜘蛛並不那么好吃呢？

(完)

关鋒同志九月廿八日在地质学院同学座谈会上的讲话 (摘要)

我们相信持有不同意见的两部分同志绝大多数是要革命的。毛主席说：“要相信群众，相信绝大多数，我们对红卫兵、赤卫队是这样，对东方红也是这样。”

现在我看是严重的分歧，希望大家很好地想一想，不要只看你赞成我，我骂你，这不怪罪群众。

今天的文化大革命情况到底怎样呢？十六条公佈后，群众是发动起来了，轰轰烈烈，但是两条路线的斗争是尖锐复杂的。在十六条公佈以前，加方向路线错误的有两种人：一种是加方向资本主义道路的当权派。

在十六条公佈后是不是都在执行十六条？两条路线斗争是否结束了？也不是。就是有极少数人执行错误路线，利用群众对党和毛主席的信任，利用党和毛主席的威信，煽动群众斗群众，学生斗学生，工人斗学生，工人斗工人，农民斗学生。这在本土公社中不易发现，还得这样深究，因为还有外国人。今天还是相信大家是革命的。我可以跟大家讲，现在确有两条路线的斗争，就有那么极少数人用新的方式，新的手段，更隐蔽的方法煽动不明真相的人斗革命的群众。他们这样做是好事，更暴露了他们自己。在十六条公佈以前加方向路线错误，在十六条公佈以后还加方向路线错误坚持不改，这样和十六条公佈以前就不一样，性质就不同，这样的人是极少数，我们也希望越少越好。我们也希望部长不犯这样的错误，这只是一个警告而已。

我们认为对错误路线必须批判，要彻底消除他在群众中的恶劣影响，消除流毒才能很好贯彻十六条，不破不立，我们几个赞成这样做，要批判。

路线错误是什么错误呢？路线错误就是打击革命群众，镇压革命左派，纠正了一个反干扶下阶段，打击给下完觉委提意见的，给工作组提意见的，工作组，当然很早以来搞工作组是对的，应该给他们平反，应该吸收他们参加各组文革组织的领导。在十九天的反干扶中正给他们造成了极坏的影响，已造成了极坏的口头上说“我错了”这不管用，要设身处地想一想，这些问题（包括部长）今后不能够对我的激烈的意气不重，自以为得意，那就太糟了。他们（指东方红）的检查材料和他们整理他们的材料必须交回，随他们自己处理，在反干扶中积极反对，不要再他们做检讨，但必须与他们说明如果不这样做，坚持错误的路线，那就很危险。

北京地矿学院革命公社

北京《红墙》六盘山游击队转抄

北京工艺美术学校《井岗山》战斗小组转抄
(摘要)

朱元璋在北伐的讲话 《林黄才曰归德士金 14 黑势力》

要打倒心怀不轨者，必须自己，而不能用黑帮，以平黑帮。先曾经利用这种手段，

我们要打倒折中主义，折中主义是冒充修正法，其实是由折中派的革命讲

这个目的。要解决折中主义影响很大，在需要革命斗争时，有人出来告密，老、毛、毛已了革命家。

印心问题。

我们要倒卖奴隶主义，奴役资本主义对敌人也一样，讲折中、不革命，对，被称作资产阶级“组织、会议律”犯了。奴隶主义也是机会主义，是修正主义和奴隶主义的结合，也觉得造反而无理，不想造反，要分身已成了资产阶级的工具，因此大无政府的斗争参加，革命活动不能暂时的孤立，在开枪时对他们的射击时不关心的斗争情况下，他会影响自己不进行斗争，特除乃及斗争，争取群众。名被车臣的斗争，与多民族的斗争势力一较高下，原则立场原无恶意，他们的目的斗争势力空虚，这样势力一较高下，才打倒折中主义、才打倒奴隶主义，才打倒旧社会旧势力！

北京师范大学林学《井盖山》战斗小组车生才于
中国林业工业部

井盖山